# 四川雅化实业集团股份有限公司关于签署锂辉石精矿承购协议的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 特别提示:

- 1、本次签订的协议为锂辉石精矿承购协议,本协议自签署之日起生效。因本协议履行期限较长,在履行过程中如遇国际政治环境、宏观经济、市场行情变化等不可预计或不可抗力因素的影响,可能存在导致协议无法如期或全部履行的风险。
  - 2、随着本协议的有效履行,将对公司本年度及未来经营成果产生积极作用。

### 一、协议签署情况

近日,四川雅化实业集团股份有限公司(以下简称"雅化集团"或"公司")与澳大利亚 锂矿生产商 Pilbara Minerals Ltd. (以下简称"Pilbara")的全资子公司 Pilgangoora Operations Pty Ltd. (以下简称"Pilgangoora")签订了《锂辉石精矿承购协议》,(以下简称"本协议"或"协议"),公司将在 2024 年至 2026 年期间向 Pilgangoora 采购锂辉石精矿。

本协议的签署为公司日常经营活动行为,根据《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 1号——主板上市公司规范运作》《深圳证券交易所股票上市规则》以及《公司章程》等相关规 定,按现行价格测算,本协议总金额尚未达到重大合同披露的标准,属公司自愿性披露行为。 本协议的签署无需提交公司董事会、股东大会审议。

#### 二、交易对方基本情况

- 1、公司名称: Pilgangoora Operations Pty Ltd.
- 2、商业登记号码: 616560395
- 3、注册地:澳大利亚
- 4、办公地址: Level 2,146 Colin St, West Pert, Western Australia,6005
- 5、主营业务:生产和加工锂辉石精矿。Pilbara 是澳大利亚证券交易所上市的领先锂公司,也是世界上最大的独立拥有硬岩锂的公司。Pilgangoora 公司位于西澳大利亚资源丰富的皮尔

巴拉地区, 生产锂辉石和钽精矿。

- 6、公司及公司控股股东、实际控制人、董事、监事及高级管理人员与 Pilbara 及其全资子公司 Pilgangoora 之间均不存在关联关系,不涉及关联交易。
  - 7、交易对手方信用良好,具备相应的履约能力。

#### 三、协议的主要内容

(一) 买卖双方

卖方: Pilgangoora Operations Pty Ltd.

买方: 四川雅化实业集团股份有限公司

(二)协议有效期

本协议自签署之日起生效。双方商定的协议有效期为 2024 年 1 月 1 日至 2026 年 12 月 31 日。经双方书面同意,供应期限最多可延长 2 次,每次延长时间为 2 年,从当时的供应结束日期开始。

#### (三)协议数量及价格

根据本协议约定, Pilgangoora 2024 年向公司供应锂辉石精矿 2-8 万吨, 2025 年至 2026 年期间每年均向公司供应锂辉石精矿 10-16 万吨。

产品价格根据双方约定的定价方式计算确定。

(四)付款方式

公司通过信用证的方式付款。

(五) 违约与终止

根据协议约定,未发生重大违约的一方可通过向发生重大违约的一方发出书面通知来终止本协议或减少供应期内供应的产品数量。本协议将在违约方收到根据协议约定发出的终止通知后十个工作日自动终止,除非发出终止通知的一方通知违约方终止通知已被撤回。

#### (六)争议解决

双方应尽合理努力友好解决因本协议引起的或与本协议有关的任何争议。双方无法解决的任何争议应提交新加坡国际仲裁中心进行仲裁。

## 四、本协议对公司的影响

本承购协议的签署为公司现有锂盐产能的释放和未来产能的扩张提供又一锂资源保障渠道,能确保锂精矿3-7年的稳定供应。随着本协议的有效履行,能够更好地满足公司生产需求,为下游国内外客户提供较好的订单保证,将对公司经营成果产生积极作用。除上述锂资源以外,公司还将在国内外积极储备其他锂资源,本协议的履行不会对公司业务独立性产生影响,

亦不会因本协议的履行而对其形成依赖。

## 五、风险提示

因本协议履行期限较长,在履行过程中如遇国际政治环境、宏观经济、市场行情变化等不可预计或不可抗力因素的影响,可能存在导致协议无法如期或全部履行的风险。协议已就产品、数量、价格、违约和争议解决等方面的应对措施和责任归属做出明确约定,但在协议履行期间可能出现其他问题,仍有可能对本协议的履行造成影响。

敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

#### 六、备查文件

1、锂辉石精矿承购协议特此公告。

四川雅化实业集团股份有限公司董事会 2024 年 3 月 12 日